

**PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DEL SERVIZIO DI
TESORERIA COMUNALE PER PERIODO DI ANNI 5 (CINQUE) DEL COMUNE DI
NARNI**

CHIARIMENTI

DOMANDA N. 01

Con riferimento alla dichiarazione di cui al punto 3) del Disciplinare di Gara si richiede se in caso di dichiarazione in singola resa in nome e per conto dei soggetti espressamente elencati la stessa può essere firmata da un procuratore.

RISPOSTA N. 01

SI

DOMANDA N. 02

Con riferimento al punto 4) del Disciplinare di Gara ed in particolare alla dichiarazione di cui all'ultimo linea che cita: "di fornire n. 03 POS a titolo gratuito" si chiedono chiarimenti tenuto conto che l'Offerta Tecnica prevede di indicare al punto 2) il Numero terminali POS a canone gratuito, da installare nei locali indicati dal Responsabile del Servizio Finanziario.

RISPOSTA N. 02

Nell'offerta tecnica al punto 2 si chiede di indicare oltre i tre POS gratuiti obbligatori, eventualmente altri terminali POS a titolo gratuito.

DOMANDA N. 03

Considerato che l'Art. 23 della Convenzione stabilisce che "Il Tesoriere, a norma di legge, risponde con tutte le proprie attività e con il proprio patrimonio, di ogni somma e valore dallo stesso tratti in deposito ed in consegna per conto dell'Ente, nonché di tutte le operazioni comunque attinenti la gestione del servizio di tesoreria" si richiede se possibile: non presentare lettera di impegno di un fidejussore a rilasciare garanzia fidejussoria per l'esecuzione del contratto in caso di aggiudicazione; eliminare l'impegno del rilascio in caso di aggiudicazione del servizio della garanzia definitiva.

RISPOSTA N. 03

Con riferimento alla possibilità che l'Ente-Comune di NARNI- rinunci alla richiesta di presentazione di una garanzia fidejussoria, comuniciamo che non è possibile rinunciare a tale richiesta e si conferma la documentazione di gara.

IL DIRIGENTE
AVV. MUNIZIO AGRO